



Председатель СК России провел специальное совещание по итогам работы военных следственных органов ведомства в 2022 году



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел специальное совещание, на котором были подведены итоги работы военных следственных органов СК России за прошедший год.

Перед началом заседания минутой молчания участники почтили память сотрудника военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации подполковника юстиции Евгения Александровича Рыбакова, погибшего в декабре 2022 года в результате обстрела города Донецка представителями вооруженных формирований Украины. Указом Президента Российской Федерации он награжден (посмертно) орденом Мужества.

Открывая совещание, Председатель Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Александр Иванович Бастрыкин отметил, что военные следователи выполняют воинский и профессиональный долг в зоне проведения специальной военной операции.

«Работы подобного масштаба и сложности Следственный комитет Российской Федерации ранее не осуществлял. В прямом смысле этого слова вы решаете сегодня исторические задачи», - отметил глава ведомства.

Выступая перед собравшимися, врид заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления полковник юстиции Константин Евгеньевич Корпусов сообщил, что, несмотря на большой объем решаемых задач, военным следственным органам удалось не только сохранить высокие показатели следственной работы, но и улучшить их по отдельным направлениям деятельности.

Так, в 2022 году военные следственные органы окончили почти 7 тыс. уголовных дел и рассмотрели свыше 27 тысяч обращений. По сравнению с предшествующим годом на 5,4% повысилась оперативность и на 1,8% – результативность предварительного следствия. По всем преступлениям коррупционной и экономической направленности возмещено 100% причиненного государству ущерба.

На совещании были определены приоритетные направления деятельности военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации на 2023 год и намечены конкретные меры по их реализации.

А.И. Бастрыкин отметил серьезное развитие криминалистической службы. **«Необходимо активнее осваивать передовые криминалистические методики раскрытия преступлений. Многим потребуется пройти дополнительное обучение для их более эффективного применения. Соответствующие учебно-материальная база и программы повышения квалификации в Следственном комитете имеются и активно развиваются»,** - добавил глава СК России.

А.И. Бастрыкин также возложил цветы к памятнику «Военным прокурорам и следователям Великой Отечественной войны», почтив память тех, кто отдал свою жизнь за Родину.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772758>